
ATA DA 15º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 26/05/2025.

Às 18h00min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Pedro Cardoso de Morais, Rafael
Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e Regislaine de
Souza Assis. Ausente o Ver. Melquiades Teodoro dos
Anjos. Havendo número regimental, o Presidente deu início
à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo.
Momento reservado para ressalva da ata da reunião anterior,
os vereadores que vêm de acordo, levantem o braço direito.
Aprovada. Não houve correspondências a ser lida. Oradora
Inscrita: Senhora Ana Luiza Telles Soares – Representante
da EMATER. APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES:
4.1- REQUERIMENTO Nº 41/2025, autoria do Vereador
Luiz Márcio de Castro, requeiro que seja instalado um
corrimão na escada de acesso ao cemitério localizado na
comunidade de Ribeirão de Santo Antônio.
REQUERIMENTO Nº 42/2025, autoria do Vereador Luiz
Márcio de Castro, requeiro que seja providenciada uma
guarita para a entrada da Estrada da Pedra, próximo a
residência do senhor Milton, na comunidade de Ribeirão de
Santo Antônio. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:
Apresentação, Discussão e Votação Única do Parecer das
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Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização
Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais
ao REQUERIMENTO N° 40/2025 (Leitura pelo Ver. Luiz
Márcio de Castro). APROVADO. Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº910/2024, que “Considera
como zona de extensão urbana as áreas de 13,2566 hectares
da Gleba “A” e 7,3269 hectares da Área de Terras na
Fazenda São Bento ambas situadas às margens da estrada
pública municipal, na zona rural do Município de Coronel
Pacheco”. APROVADO. TERCEIRA PARTE: DA
TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: o
Presidente convidou a senhora Ana Luiza Telles Soares –
Representante da EMATER o Senhor Elias e o senhor
Geraldo para apresentarem os trabalhos desenvolvidos pela
EMATER no ano de 2024. A Senhora Ana Luiza apresentou
todo o trabalho desenvolvido junto aos funcionários e
demostrou tudo através de data show. O trabalho foi
bastante elogiado pelos vereadores e pelo senhor Frederico
Eustáquio que estava presente. Em seguida o Presidente
passou pra 16º Reunião Ordinária. Não havendo mais
oradores e cumprida à finalidade da reunião, o Presidente
Rafael Alberto Mourão agradeceu a todos e encerraram os
trabalhos às 18hs e 55min. Presidente – Rafael Alberto
Mourão, Vice-Presidente Fagner Florêncio dos Santos –
Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 26 de
maio de 2025.
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FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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